



В Изобильненском районе местный житель признан виновным в незаконном проникновении в жилище

Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 34-летнему жителю поселка Солнечнодольск Изобильненского района Сергею Гультяеву, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием и судом установлено, что вечером 24 февраля 2012 года Гультяев, представившись сотрудником полиции, незаконно проник в квартиру жительницы поселка Солнечнодольск, где спровоцировал конфликт.

Приговором суда Гультяеву назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 200 часов.

05 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/682803>